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A magyar fürdők. 

Sokszor szó volt már fürdőinkről, u újabban 

a kormány magáévá telte a magyar fürdők ügyét. 

Kétségtelen, liogy következnek majd intézkedések 

a fürdő-forgalom emelése érdekében, s kívánatos, 

hogy azok a várva-várt intézkedések sikert fog-

nak eredméuyezni. 

Kár , hogy az idei nyáron még a régi reud 

uralkodik, s épen nem ártott volna ozt a zezout 

is megmenteni ; a régi rendszer mellett fürdőink 

fölvirágzása sohasem várható. Lehetséges, hogy 

egy ik-másik fürdobérlö avagy egy-egy ideiglenes 

fürdótulajdonos némi vagyont szerez magának, de 

ezzel a magyar fürdők forgalmát nem einoli, ha-

csak maga nem áll be fürdóveudégnek : — ilyen 

balek azonban nem akad. 

Fürdőink eddigelé még Monaconál is rosszab-

bak, — mert innen néha mégis visznek el egy 

kis pénzt a szereucsés játékosok, inig a mi fürdő-

ink bői senki mást nem vihet magával, mint dráya 
lapasz laiaiokat. 

Tagadhatlan, hogy a Mindenható sok fürdő-

helyet adott szép hazanknak ; a Kárpátok között 

és Erdély hegyvidékén türdó lürdö h á l á n ; minden ti-

zedik községben találhatunk gyógyforrást : mindez 

azonban nem áll útjában fürdő-forgalmuuk emelé-

sének, sót ellenkezőleg c.sak előnyére válhatik. 

H i ába áll ít ják egyesek azt, hogy a nagy kon-

kurrencia miatt a fürdők alig tarthatók fönn ; 

hiába mondják, hogy a külföld pártolása nélkül 

fürdőink nem virágozhatnak : — sajnos — annyi 

a beteg magyar ember, hogy minden fürdőnek 

elég jutna, ha honfitársaink a hazai fürdőket lá-

togatnák. 

H a — látogatnák ! — Tényleg nem is igen 

igyekszik magyar ember magyar fürdőbe, mert 

— kevés kivétellel — minden magyar fürdő ki-

tűnő hatású „Marien-bad" az erszényekre nézve. 

Az osztrák — akár cseh, akár steyer — für lök-

ben feleáron megkapjuk legalább azt, amit a hazai 

fürdőkben találunk. Nem is lehet csodálni, ha 

senkisem óhajt ja hazafiságának árát megadni a 

honi fürdőben. 

Közgazdaságunk ennek kárát vallja. A gyógy-

fürdő nemcsak közegészségi, hanem közgazdasági 

tényező is, — s épen abban rejlik a hiba, hogy 

a gyógyfürdőknek ez a minősége uálunk kellő fi-

gyelemben nem részesül, — hanem a magánvállal-

kozók nyereségének emelésére szolgál. 

Közgazdasági érdek kivánja, hogy minél több 

egyéni gazdaság állapota javuljon : tehát nem szol-

Igá i a közcél elöuyére, ha csakis az egyes fürdő-

tulajdonos vagy bérlő szerez, míg száz és száz 

fürdővendég adósságokba veri magát, hogy egész-

sége érdekében a fürdőt élvezhesse. 

Ma, az idegesség korszakában, a gyógyfürdő 

használata már nein fényűzés, hanem legtöbb eset-

ben olyannyira nélkiilö/.hetlen, mint a mindennapi 

kenyér : s ezt honi fürdőinkben még mindig ú g y 
mérik, mintha csak milliomosok privilégiuma v o l n a 
fürdőbe járui . 

Nemrégiben egy vasmegyei ügyvéd neje, leá-

nyával egy fővárosi előkelő fürdőbe érkezett, hogy 

ott több heti kúrát baxználjoo; egy szobáért két 

fekhelylyel 40 s néhány forintot kivárnak, — s 

milyen volt itt a berendezés ! ? — rongyos ágy-

nemű, és óriási mennyiségű — mond j u k— boxer !. 

Persze, hogy csak egy napig maradtak s ha-

bár másnap elutaztak, az érdemes igazgatóság egy 

egész hétre követelte a bért, s a hölgyekkel pok-

róc-módon gorombáskodott. 

Ez csak példa annak illusztrálására, hogy für-

dőinkben milyen jól lehet üdülni s gyógyulni. 

Legfölebb kigyógyul az ember egy kissé a haza-

fiság ábrándjából. 

Nagyon idején van már, hogy ezek ez ázsiai 

állapotok az intéző körök figyelmét fölhívták, — 

s talán megéljük azt az időt, mikor a magyar 

ember szivesebbeu keres gyógyulást magyar TÍZ-

T A R C A . 
A bácsi molnár. 

(Folytatás és vége). 

Mikor a kukorica • fosztóban kifogytak a meséből, 

elhangzott az utolsó nóta s haladtak hazafelé a ropogós 

friss havou, akkor újságolta valamelyik öregasszony a 

szoiuszédjauak, hogy tegnap volt meg az esküvője 

Csergő Julcsanak, de csak csendben csiuáltak mindent, 

nem volt ott senki, csak a pap. 

A szomszéd nem szólt rá semmit, csak hajtogatta 

őszbe vegyüli fejét jobbra, balra. Sötét, nagyon sótét 

jóslata vau az ilyen fejbólinlásnak. 

Egy másik meg azt mondta, hogy kár volt az 

anyjának azt a leáuyt ráerőltetni erre a házasságra, 

nem jó vége lesz annak. 

A kukorica (osztóból haza menő öregeknek igazuk 

volt. Csak a vak nem látta, hogy milyeu hervadasnak 

indult az a szép menyecske . . . Arcáról eltúutek a 

piros rózsák, szemei lényteleuek voltak, szép karcsú 

dereka, mely olyan könnyen ringott kerek, tormás esi-

Pójéu, eltűnt, o maga is uiiudig szomorú, bús . . . régen 

nem látták mosolyogni. 

Nálánál még csak az öreg molnár volt szomorúbb. 

Szerette, nagyon szerette, talán nem is úgy, mint a 

feleségét, hanem úgy, mint az édes, egyetlen gyermekét, 

úgy szerette ezt a szép asszonyt. Mindene megvolt, a 

mit kívánt. Egy mosolyával földerítette volna az egész 

ház népét, boldoggá tette volna tfázsmér Jánost, azt 

Dr. Wosinski István 
kénes gyógyfürdője Ballon 

1 órányira Szombathelytói 
(Sopron mellett) 2 vasúti állomással. 

a tisztes, fehér haju öreg urat, ki csaknem a tenyerén 
hordta, de ez a mosoly netu jött az ajkaira. S ez nagyou 
fájt az öregnek, ez búsította. 

Aztán a tahiban is sokat beszéltek Julcsiról, meg 
Pistiről. Némelyek látták, hogy Pisti beszélt az asszony-
nyal, mások meg tudják, hogy a legény sokszor ott 
bujkál a malom körül. Az öreg nem látott semmit s a 
rajongó nagy szeretete, a nagy jósága uem engedte, hogy 
ilyeneknek hitelt adjon. A saját szemeivel akarta meg-
látni . . . talán még akkor seiu hitte volna, hisz olyan 

jó, olyan figyelmes ahhoz a sápadt, szép asszonyhoz. 
* * 

* 

ősz lett. A fák kezdték hullatni aranyos levél-
kéiket, a természet álomra iiajtotta fáradt tagjait. Pusz-
tulásnak, hervadásuak indult minden. 

A szép inolnárné ott ült a csendesen zakatoló 
malom előtt, hallgatta azt az egyhangú, unalmas kopá-
csolást . . . nézte azt a szép, szomorú képet: a ter-
mészet lassú néma kimúlását. A magas jegenyefa zörgós 
levélkéi közül ráhullott egy-egy tiuoin selyem kötényére. 
Ezekkel az aranyos színű, sárga levelekkel babrált . . . 
ezek már túl vannak iniudenen, ezek már elváltak 
éltetőiktől. 

Esteledett. A nyugoti égen a piros felhók közül 
a nap még egyszer kidugta fényes sugarait, néhány 
percre bearanyozta, tuég telségesebbé tette ezt a szo-
morú képet s aztán sietett le a hegyek inógé. Lassan-
ként kigyúltak az ég csillagai s beállt a csendes, 
néma éj. 

Ünnep volt. A malom nem járt, csak nagy kerekét 
hajtotta, úgy „szárazon* a lassan locsogó viz. A inol-
nárlegéuyek elmentek a táncba, az öreg molnár pedig 

még tegnap bement a városba. Silrgős dolga akadt s 
csak két nap múlva jön haza. 

A szomorú, szép molnáráé egyedül volt otthon. 
N -m mozdult el helyéből, ott ül még most is a kis 
kőpadon, pedig valami hűvös, őszi szellőcske is erre 
felé szárnyalt s csípős hideg futott végig szép, szabályos 
testén. Remegett a hidegtől, de azért nem ment be. 
Olt még hidegebb vau. Nincs a ki fölmelegítse . . . . 

A mulatozók távoli zaja is erre felé vetődött. 
Ebben az átszűrődött, szinte egyhangú zenében volt 
valami édes, valami andalító, valami vágygerjesztó. 
A lélek úgy hozzá tapad, alig tud tőle szabadulni s a 
mikor vége van, akkor is halljuk a zsongását. Felidézi 
ez a mult szép, boldog emlékeit, azokat az aranyos 
napokat, mikor még mindent rózsaszínben láttunk, mikor 
mi is ott voltunk a pajkos vigadók közt s édes kaca-
gással, boldogságtól ragyogó arccal adtuk át magunkat 
a szédítő, mámorító táncnak. 

A szép molnárné is erre az időre gondolt. Úgy 
szeretett volna ezekből a napokból csak egyet is visaza 
varázsolni . . . 

A téli fénynyel ragyogó hold valami felhőcske 
alá bujt s a szép asszony ebben a félhomályban észre 
sem vette, hogy lassau, lábujj hegyen, az udvar felöl egy 
alak közeledik felé. 

Pista volt. Nem szólt semmit. Letilt a szép asszony 
formás lábacskái mellé a földre s csókolta szenvedélye-
sen, bolaogan annak lágy, selyem ruháját, mely alól 
kacérul pislogott ki a hófehér széles csipkéjtl alsószoknya. 

Az asszony egész testében remegett, mint a félénk 

óz. Szive olyan gyorsan, olyan hangosan dobogott a 

feszes, bársony derék alatt, hogy szinte hallani lehetett. 
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ben, magyar levegőn, — mint az ország határain 

kívül . 

Vajha csak abban az intéző bizottságban fiír 

dőtulajdonos nem íilne : mert tudvalevő, liosjy min-

den szentnek a ke/e merrefelé hajlik ! 

I)r. Sissuvics Mi Idős. 

Városi közgyűlés. 

Kőszeg szab. kir. város képviselő-testülete folyó 
hó 5-én és folytatva 6-án tartotta julius havi rendes 
közgyűlését Tipka Ferenc polgármester elnöklésével. 

" Délután három órára volt kitűzve a gyűlés kezdete. 
A városi hajdú, ki a tolyosón egy fehér íven jegyezni 
szokta az érkezó városatyák neveit, pontban három 
órakor még csak négy jelenlevő képviselőt tudott fel-
tüntetni s ez a szám negyed négyig, vagyis a gyűlés 
kezdetéig 3l-re szaporodott. Szóval álmosan kezdődött a 
a gyűlés, mely lefolyásában körülbelül úgy Jellemezhető, 
hogy a sok szószaporítással kevés lett az eredmény. 
A tárgysorozat 37 pontja közül letárgyallak mindössze 
tizenkettőt s mire idáig értek 5 óra volt és eluökli pol-
gármester berekesztette a gyűlést, másnapra halasztva 
annak folytatását. 

A közgyűlés lefolyásáról egyébként a következők-
ben számolunk be 

Elnök megnyitva a gyűlést jelenti, hogy Frigyes 
kir. herceg őfensége kedden este Kőszegre erkezett, 
mely alkalommal megjelent fogadására a vasútnál s ott 
a város nevében üdvözölte. 

Jelenti továbbá, hogy a tavaszi árviz pusztítá-
sainak s rongálásainak helyrehozása ügyében legközelebb 
egy kultúrmérnök érkezik Kőszegre, ki a szükséges 
terveket és költségvetéseket fogja elkészíteni. 

A közgyűlés mindkét bejelentést megelégedéssel 
veszi tudomásul s azzal rátérnek a tárgysorozatra, mely-
nek első pontja a Kőszeg-szombathelyi h. é. vasút rész-
vénytársaság igazgatóságába három, a felügyelő-bizott-
ságba I rendes tagnak való beválasztása. 

Kirchknopf Mihály indítványozza, hogy az eddigi 
tagoknak jegyzőkönyvi köszönet szavaztassék és helyes-
nek tartaná, ha ezúttal ismét másokat választanának. 
Ajánlja Kincs Istvánt, >túr Lajost és l'a'ler Andrást. 

Jtóth Sándor magáévá teszi az indítványt s a 
felügyelő-bizottsági tagságra ismét Kirchknopf Mihályt 
ajánl 'a. 

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta az indítványt. 
Az erdómesteri állás betöltésére a kijelölő választ-

mányba két tagot választottak be : Fr yler Lajost és 
Martinkortt* Mátyást. 

A szólóhegy felügyelői állásra egyhangúlag meg-
választották SchlapJ'er Pált. 

A'5«*/i József rendőrkapitány olvasta fel ezután 
iuditványát az utcaöntözés tárgyában. K szerint május 
1-tól október 3 '-ig a szükséges napokon reggeltől estig 
külön egy napszámos, egy pár lóval csupán utcaöntö-
zéssel foglalkozzék. Söprés előtt mindig öntözzenek. 
Azzal természetesen nem lehet elütni az öntözés fontos 
kérdését, hogy a városnak tisztán e célra nincsenek 
lovai. Ha nincs, be kell szerezni a szükséges eszközöket 
s az indítványozó eme költségek fedezésére az alapot 
is megnevezi. 

Kirchknopf Mihály fontosnak és jónak tartja az 
indítványt, mert ilyenformán mindig volna egy pár 
ló a kéznél arra az esetre, ha tüzeset fordulna elő. A 
városnak a lovai reggeltől estig el vannak foglalva 
rendszerint a városon kivül s ha például tüzeset fordul 
elő, úgy a gazdának szaladnia kell szanaszéjjel, hogy 
összeszedje a lovakat. Addigra korommá éghet termé-
szetesen egy egész házsor. 

Fuchs János képviselő felvetette az öntözés bérbe-
adásának az eszméjét, ez már azonban aránylag sokba 
kerülne. 

Tuctentaller I.ajos az öntözés jelenlegi nehézségét 
nem a fogatok kevés számában, hanem a hordók cél-

Nem tudta, hogy mit csináljon. Nagyon szerette ezt 

a legényt. 

Nézték . . . nézték egymást sokáig. . . . A sze-
meik beszélgettek csak, meg az a dobogó két sziv. 

Egyszer aztán hirtelen felkelt, magához szorította 

vékony selyem kendőjét, s remegve, mintha nagyon . . . 

nagyon fázna, bement szobájába. 

Pista is utána osont A nagy-

kettős tölgyfa ajtó becsukódott, a kulcs megfordult a 

zárban s aztán csend, néma csend borult a tájra. . . . 

Ennél a csendnél csak két sziv boldogsága volt na-

gyobb 

• 

Úgy kora, nagyon kora hajnal felé, mikor az ég 
csillagai lassan kezdenek kialudni s a keleti égen eló 
bújnak azok a szürkés, vöröses felhők, melyek az égbolt 
királyának jöttét jelzik, a közeli, susogó nádasból, mint 
valami árnyék, bujt eló egy megtört alak. Mint a tolvaj, 
megáll a tisztás közepén, szétnéz, hogy vájjon nem 
látja-e valaki s aztán halad előre egész a kis kőpad 
fölötti ablakig. Benéz az ablakon, hallgatódzik sokáig 
. . . sokáig rtztán homlokára szorítja vékony csontos 
újjait — mintha szédülne — s egy kis gondolkozás 
után keserű arccal, még jobban megtörve halad arra 
felé, hol a pajkos Nádas vigan, gyorsan hömpölygött 
tiszta, virágos partu medrében. Valahol nagy eső lehetett, 
mert ugyancsak megtagadt. 

Világos hajnalban nem tudták megindítani addig 
a bácsi malom második kerekét, mig az öreg molnár, 
Gázsmér János holttestét ki nem húzták alóla. 

Mártii F. 

szerütlenségében találja. Az öntöző hordókat tudvalevően 
a patakban töltik meg rocskával, ami meglehetősen 
huzamos időt vesz igénybe; célszerűbbnek tartaná egy 
reservoár létesítését oly módon, hogy a szekér a hor 
dóval alája járhatna s egy zsilip megeresztésével pár 
perc alatt megtelhetne a hordó vizzel. 

&úr Lajos vetett véget a tárgyalásoknak azzal, 
hogy bizzák meg a polgármestert: gondoskodjék bővebb 
öntözésről és lépjen érintkezésbe Tuczentaller Lajos 
mérnökkel. 

A közgyűlés elfogadta az indítványt s megbízta 
polgármestert a további teendőkkel. 

Felolvassák a belügyminiszter határozatát a pénz-
tárvizsgálatra vonatkozóan. A miniszter ugyanis elren-
delte a pénztárnak havonta való megvizsgálását, a mi 
ellen a város folyamodást adott be. A miniszteri hatá-
ozat értelmében a közgyűlés utasította a polgármestert, 

hogy a miniszteri reuilelet értelmébeu járjon el. 

Némi derültséget keltett a törvényhatósági bizott-
ságnak ama határozata, melyet egy a polgármesterhez 
intézett interpelláció megtagadása miatt a közgyűlési 
határozatra hozott. Ebben helyesnek mondja a polgár-
mester eljárását s helyteleníti a képviselő-testület eljá-
rását. Kincs István felszólalása utáu a képviselő-testület 
tudomásul vette a határozatot s derülteu kijelentette, 
hogy nem óhajt ez ügyben lelebbezui. 

A törvényhatósági - bizottság H'aisbecker János 
felebbezésére megsemmisítette a káplánok fizetésének 
felemelésére vonatkozó hatarozatot. A fölebbező azzal 
okadatolta meg íelebbezését, hogy a káplánoknak 90 > Irt 
fizetése van (Y) A törvényhatóság ellenben azért semmi-
sítette meg a közgyűlés határozatát, mivel a közgyűlés 
folytatólagos határnapja nem volt szabályszerűen ki-
hirdetve. Ha a 200 frt fizetésemelést megszavazzák a 
tápláltokuak Stúr Lajos dr követeli az evangélikus 
egyházközség részére az aráuylagos jutalékot. Hosszau 
elnyúló vita után Kincs István plébános indítványozza, 
logy a 2'mi trtot ha megszavazzák, ugyanilyen arány-
ban kapja meg a másik felekezet is a megfelelő har-
mad részt. 

A közgyűlés éljenzéssel helyesli az indítványt s 
elnök ennek értelmében kiiuoudja a határozatot. 

A kultuszminisztérium, miután a statisztikai ada-
tokból meggyódódött, hogy a kőszegi polgári leány-
iskolában a tanulók száma folyton csökken elhatározta, 
miszerint azt beszünteti. A város képviselő-testülete 
kérte a minisztériumot, hogy tartsa fenn továbbra is a 
leányiskolát, mire most megérkezett a miniszteri leirat, 
mely szerint a város kérelmét nem teljesítik. A köz-
gyűlés a/, elutasító határozatot a felterjesztés hiányos-
ságaiban vélte feltalálni, azért nem vette tudomásul a 
miniszter végzését, hanem elhatározta, hogy újból fel-
terjesztést kuld a leányiskola ügyében. Ennél az ügynél 
különben az érdekes, amire rájöttünk Kuszeyi rendőr-
kapitány felszólalása után, hogy a tanács nem járt el, 
a közgyűlés utasítása értelmében. 

Ezután a polgári iskola államosítása került szó-
nyegle Az épület a városé maradna, s a terheket az 
állam viselné. Ilyen értelemben irtak tel a minisz-
tériumhoz, honnan az a válasz érkezett, hogy a város 
kérelme nem teljesíthető. Államosítanak akkor, ha az 
épületet a célnak megfelelően átalakítják, szükség esetén 
újra építik s teli tartásáról is gondoskodnak. A bérjöve-
delmet átengedné a miniszter. A közgyűlés úgy találta, 
hogy az kicsit sok, amit tóle kérnek, azért elhatározta, 
hogy az ügyet további tanulmányozásra kiadja a 
tanácsnak 

A Domonkos-rend iskolájára megszavazott összeg 
kölcsöne ügyét egy később beérkezett ajánlat folytán 
leveszik a napirendről. 

Elnök 5 órakor az ülést bezárta, folytatását más-
napi a halasztva. 

Pénteken délután 3 órakor tizenhét városi képvi-
selő jelenlétében folytatták a gyűlést. 

A napirend előtt hőszsgt József rendőrkapitány in-
dítványt terjesztett eló, hogy a képviselőtestület Schappler 
Henrik cs. és kir. ezredes, a katonai alreáliskola pa-
rancsnokának, nyugalomba vonulása alkalmával fejezze 
ki szimpátiáját s búcsúztassa el. Augusztus hó 1-én tá-
vozik el az ezredes, ki parancsnoki minőségében a vá-
rossal és közönséggel szemben mindig tanúsított udva-
rias figyelmével a legjobb emlékeket hagyja hátra. Ka-
gadja meg a képviselő-testület ezúttal arra is az alkal-
mat, hogy az új parancsnokot Herbert őrnagyot üd-
vözölje. 

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta az in-
dítványt s ennek értelmében kimondta az elnök a ha-
tározatot. 

Ennek utána rátértek a napirendre s letárgyalták 
a csapadék- és öblitő-vizeknek a beltelkekról a városi 
csatornába levezetéséről szóló szabályrendelet tervezetet. 
A szabályrendelet ismertetése után a közgyűlés szük-
ségesnek találja, hogy a még ki nem épített levezeté-
seket haladéktalanul elkészítsék s utasítja a tanácsot, 
szólítsa fel a feleket miszerint 30 nap alatt a megha-
gyásnak eleget tegyenek. A tervezetet helyesnek talál-
ván, a Tw&ntaller Lajos mérnök részéről kidolgozott 
dijtervezettel együtt azt a közgyűlés egész terjedelmé-
ben és változatlanul elfogadta. 

Az illetőségi bizottság javaslatára a közgyűlés 
H'ilfingrr József kőszegi lakost a város kötelékébe 
felveszi. 

A viharágyúk beszerzése ügyében tárgyalt ezután 
hosszasabban a közgyűlés. A rendőrkapitány felolvasta 
jelentését a megbízás folytán ez ügyben tett tanulmá-
nyozásának eredményéről s úgy találta, hogy a szándék 
gyors keresztülvitele nehézségekbe ütközik. Összekötte-
tésbe lépett a meteorologiai központtal, honnan értesí-
tették. hogy a megfelelő helyeken ftOo— 5o0 méte-
renkint kell egy-egy ágyút elhelyezni. A flxirozott pon-
tokat azonban egy meteorológusnak kell megállapítani 
s szakembert küld a központ is, ha erre nézve megke-
resik. A nagy kiterjedésű szőlő és erdőterület védelme 

szükségessé teszi a haladéktalau intézkedést, miután az 
ágyútelepek hatásáról, célszerűségéről számos helyen 
tényes eredményeket bizonyítanak. A jelentés szerint 
9 nagy ágyú és ö—7 kisebb ágyú beszerzése volna szük-
séges, melyeknek beszerzési ára három és tél ezer ko-
ronára rúgna. A költségek fedezésére 2—3 évre meg-
felelő tételt kellene felvenni a költségvetésbe. 

Kincs István a nép érdekeit tartva szemelótt, mely-
termése jövedelméből él, fizet adót melegen ajánlja, hogy 
az esetleges veszedelme elhárítására gyors és hathatós 
intézkedés történjék. Két évtized ota majdnem minden 
évbeu a jégverés tizedelte meg a termést, tehát szük-
séges, hogy ennek a jövóben a lehetőség és a célra ki-
nálkozóeszközök felhasználásával eleje vétessék. 

Marton Károly a viharágyuk haladéktalau beszer-
zését javasolja s ebben a türelmetlenségben osztozott 
jóformán az egész képviselő testület. Tehát nagyon 
rosszul hatott 

Stocjiik Hugó t. ügyész higgadt felszólalása, hogy 
a viharágyukat nemcsak, hogy azonnal nem lehet be 
szerezni, de általában nehézségekbe ütközik, mivel a 
városi pénztárban erre nincsen födözet és különben is 
a várost kötelezni nem lehet a beruházás költségeinek 
fedezésére. 

Tuczeitfiiller, Kincsén Kirchknopf városi képviselők 
ismételt felszólalása után, melyből kitűnt, hogy a be-
szerzés előtt még egyébb teendők is vannak, elhatározta 
a közgyűlés egy ötös-bizottságnak kiküldését, melynek 
feladata a beszerzési és fentartási költség-tervezetet 
elkészíteni, az alkalmazandó emberek s egyébb szüksé-
ges módozatokra nézve való megjegyezés után javaslat 
tétele. Az ötös-bizottság tagjai: Kincs István, Kó iegi 
József, Draskovits Imre, Tuczentaller Lajos és Marton 
Károly. 

Felolvassák Padot Gábor elemi iskolai tanító kér-
vényét, melyben a ü.i. számú ház földszinti lakóhelyi-
ségét az ó természetbeni lakásahoz kéri csatolni. Töb-
beknek hozzászólása után a közgyűlés helyt adott a 
kérelemnek. 

A Struc-szálló előtt levő veranda-tér bérösszegét 
a város 10-ról 20 koronára emelte. 

A nyuszi János városi jegyzőnek orvosi bizonyít-
ványnyal igazolt betegségére való tekintettel a közgyű-
lés hat heti szabadságot engedélyezett s helyettesítésével 
MtizUnyi Károly és ,la<jit* Imre tisztviselőket bízta meg. 

Még néhány apróbb ügy elintézése utáu a köz-
gyűlés negyed n órakor véget ért. 

Végül a lefolyt két napi közgyűlésen nyert ta-
pasztalatainknak, különösen a vezetést illetőleg, néhány 
szoban kifejezést akarunk adui, előre bocsátva és hang-
súlyozva, hogy nem a piszkálódás! vágy, nem szemé-
lyes ügy, hanem tisztán közérdekből szólalunk tel. Te-
hát ne sértseu senkit, ha konstatáljuk a tényt, hogy az 
egyes ügyek általában nagyon készületlenül kerülnek a 
közgyűlés szine elé. A tárgyaknak a tanács javallatá-
val kellene a közgyűlés elé kerülni s vajiui ritka eset-
ben hallunk tanácsi javaslatot. Emellett nincs olyan 
előadó, ki a tárgyát tisztán, világosan s folékonyan is-
mertetné s igy az ügy néha oly sötét, zavaros, hogy 
azon ugyan a képviselő-testület el nem igazodik ; ta-
uácsi javaslatot pedig, mely a határozatot, indokaival 
értelmesen, világosan közölné, nem adnak eló. Rosszul 
esik beismerni, de nem tagadható, hogy reudetlenebbül 
vezetett közgyűléseket képzelni sem lehet. Nem okoz-
hatunk ezért senki mást, mint magát a képviselő testü-
letet, melynek módot kellene találni arra, hogy reudet 
és komolyságot biztosítson a gyűlések lefolyásának. Nem 
a félreeső helyeken, szólás-szapulással, hanem ott a köz-
gyűlési teremben kell fellépni nyíltan, férfiasan, hatá-
rozni és azután rendre és pontos munkára kötelezni a 
vezetőséget, melyet joga van azután felelősségre is vonni. 
Erélytelen közgyűlés azonban ne követeljen erélyt a hi-
vatal vezetőjétől, hanem fogjon vele kezet a szent 
egyenlőség jogán. 

Mi újság? 
— Frigyes kir. herceg Kőszegen. Frigyes kir. her-

ceg kedden este H órakor Szombathely telid Kőszegre 
érkezett. Fogadására megjelentek a pályaudvaron a vá-
ros részérói Tipka Ferenc polgármester, hő zuji József 
rendőrkapitány, Kincs István plébános, TtrpUin Kornél, 
Fttyl>er<j$r Sándor és Marton Károly városi képviselők, 
továbbá Martinéi: vadász-százados, a kir. herceg mellé 
kirendelt ordonánc-tiszt. A polgármester üdvözletére a 
kir. herceg szíves hangon válaszolt, köszönetét fejezve 
ki a fogadásért. Azután a készen álló fogatra szállott s 
behajtatott kíséretével a Struc-szálloban levő szállására. 
A szálló portáléjában Üchuppler Henrik ezredes és a 
tisztikar várakozott s tette meg szokásos jelentését a 
kir. hercegnek. Köviddel később az egybegyűlt tisztikar 
társaságában vacsorához ült a kir. herceg s hosszú ideig 
kedélyesen társalgott. Másnap reggel ti órakor a nagy 
gyakorlótéren szemlét tartotta 11. vadászzászlóalj felett, 
majd zászlóalj gyakorlatokat végeztetett Lipa \ ince 
százados vezetése mellett. A kir. herceg rendkívül meg-
volt elégedve az eredinénynyel s elismerésének magasz-
taló szavakban adott kifejezést. I I órakor fejezték be a 
gyakorlatokat, mire a főherceg szállására tért, átöltö-
zött s azután a tiszti étkezőbe ment ebédre, hol dél-
után 3 óráig kedélyesen, jókedvűen elbeszélgetett. Ez-
után a katonai alreáliskolába ment. hol megtekin-
tette a növendékek munka-és rajz-kiállítását. A katona-
intézet előtt azután kocsira ült s IFurw vezérkari alez-
redes kíséretében Szombathelyre hajtatott, honnan to-
vább folytatta szemleutját Nagy-Kanizsa felé. 

— Személyi hirek. StájMy Gyula udvari taná-
csos, kerületünk országgyűlési képviselője múlt kedden 
az esti vonattal Budapestről rohonct birtokára érkezett. 
- l'éterf'if Sándor kir. tanácsos, néhány napi üdü-

lésre és rokonainak látogatására pénteken Budapestről 
Kőszegre érkezett. — Mnxnyey Istváu belügyminiszteri 



titkár, családjával, nyaralás czéljából Kőszegre érkezett. 

__ Grátxer Pius bencés tanár a szünidő alatt nagyobb 

utazást tesz s n múlt szerdán útra kelt Olaszországba. 

Lovag Aufenberg Móric vezérőrnagy, dandár-
parancsnok pénteken este Kőszegre érkezett, hogy részt-
vegyen s felülvizsgálja a 11 vadász-zászlóaljnak tegnap 
délelőtt, Bozsok környékén tartott harcászati lövő-gya-
korlatait. a gyakorlatok kellemetlen szeles, esős időben 
reggeltől délig tartottak. 

— Búcsújárás. Sarlós Boldogasszony tiszteletére 

8 helybeli plébániatemplomból ma reggel 7 és tél órakor 
Kincs Istán vezetésével nagyobb zarándoklat indul a 
szomszédos Rőtre, honnan a hivek a délutáni órákban 
térnek vissza. 

A főgimnázium iigye, mint a dologban beavatottak 
beszélik, sikerre fog vezetni, ha a két tőfaktor, az állam 
£ a bencésrend a terhek viseléséből az aránylagos részt 
tiveszi. A város nagyobb terhek viselésére képtelen 
s azért most főleg a két emiitett taktor jóakaratától 
fúgg gimnáziumunknak főgimnáziummá való fokozatos 
kitejlesztése. 

— Chernel István, a hírneves ornithológus tegnap 
érkezett vissza Parisból, hol részt vett a junius 26-tól 
30-ig tartott harmadik ornithológiai kongresszuson. 
Chernel István jegyzője volt a negyedik szekciónak, 
mely külön tárgyalta a madárvédelem ügyét. 

Renoválás. Az ó-házi milleniumi tornyot, me-
lyen nemcsak az idő egyre emésztő foga, hanem a 
romboló, piszkolódó kezek nyomai is annyira meglát-
szanak, a turista-osztály most javíttatja. Szükségessé 
vált a javítás munkája a czimerépiilet orom falazatain 
és nyitott kapualján, hol a cement-burkolat és külső 
már szenvedett sokat. A Hétforrás díszítő munkáján is 
esett megint kár. A forrás-nyilások egyik márványtáb-
lácskájának hült helyét találjuk. Valaki kifeszítette és 
elcepelte úgy, hogy a Huba-forrás most jelzés nélkül 
dísztelenkedik. A turista-osztály bizonyára pótolandja 
a hiányt, de a közönség jól tenné, ha őrködésével elejét 
venné lelketlen emberek garázdálkodásainak. 

— Bencesek dlsposiciója. A múlt számban fenti 

címmel megjelent hifiinkbe hiba csúszott, amenyiben 

\\ ageiikott'er Titusz helyébe nem Berger Armand, ha-

nem llöijijt's i Amand pannonhalmi főiskolai tanárt és 

hitszónokot küldte a rend főapátja. 

— Vetesek állasa. A héten megint volt egy jó-
kora zivatar hatalmas záporral. Az idő különben a nö-
vényzetre általában kedvező és főleg a gabonanemiiek 
érlelését előnyösen előmozdítja. Szélvihar és es<*> néhol 
a vetéseket megdöntötte, de nagyobb kárt nem okozott. 
A gazdasági munkálatok most az aratásra irányulnak. 
A szomszédos Sopron megyében megkezdték és nálunk 
most fognak hozzá, mivel a gabona már teljesen a ka 
sza alá esett. A réti széna betakarítása a sok eső miatt 
még mindig folyamatban van. A termés mely mennyi-
ség''*'/?' kitiitiő, minőség tekintetében sokat veszített. A 
szólók, bár egyrésziiket jégverés érte, szépen elvirág-
zottak és nagyrészt jó termést ígérnek. A gyümölcster-
més szintén jó reményre jogosítja a gazdákat. 

Önsegelyzö szövetkezet. A kőszegi bortermelők 
önsegélyző pinceszövetkezete megalakult a következő 
tisztikarral. Klnük : Kincs István. Alelnök : (választja 
az igazgatóhág) .Igazgatósági tagok : Freyberger Sándor, 
Jánosa Lajos, Lauringer Ferenc, Maitz József, llohr 
Vilmos, Molnár Béda, Wurst Ferenc. Felügyelő bizott-
ság : Martinkovits Mátyás, Töpfer Samu, Waisbecker 
Ede. Borközvetitó s ellenőrző bizottság: Draskovits 
Imre, Hochecker János, Kappel Gottlieb, Klein Ignác, 
Kováts Antal, Sváb József. A szövetkezetnél julius 
ló-én megkezdődik a befizetés s a megállapított napo-
kon a várban levó hivatalos helyiségben munkálkodnak 
n szövetkezet tisztviselői. 

— Kepesitett tanitonok. A Domonkos-rendi apácák 
helybeli tanítónő képezdéjében az idei tanévben a kö-
vetkező növendékek nyertek tanítónői képesítést: Betti 
Mariska, Czechmeiszter Lujza, Dreisziger Gizella (Kő-
szeg), Fekete Gizella (Kőszeg), Horváth Margit, Kaiser 
Ida, Katona Jolán (Kőszeg), Koviczky Ilona, Knaute Ka-
rolina (Kőszeg), Lakatos Irma i Kőszeg), Mernyei Mar-
ifit, Husits Margit, Nagy Stefánia (Kőszeg), Németh 
Anna, Kóthy Emma, Steinkogler Paula, Stransky Lídia 
(Kőszegi, Stransky Lujza, Szalay Hortenzia, Szép Anna, 
Taschek Anna, Twardy Anna, Vaida Stefánia, Varga 
Karolina. 

— Gyermekneveles. Péter-Pálra a kisdedóvótól a 

gimnáziumig minden nevelő- és tanintézet visszaadta 

növendékeit a szülőknek, hogy az iskolalerakta alapon a 

2 hónapi szünidő alatt folytassák a nevelés munkáját.— 

Ezt azonban nem minden szülő érti meg teljesen. Azok 

a hegyal;HÍak meg épenséggel nem, kiknek gyermekei 

* nuilt vasárnap.ni, midőn egy papiember reverendában 

köztük elhaladt, künn ácsorgó szüleik hal latna rázendí-

tették : „Szereti a pap a kávét!* De hisz Kőszegen 

•agyunk ! 

— Olcsóbb hirdetes. Most., hogy julius elsejével 
legszünt a hírlapi bélyeg-illeték olcsóbb lett a hirdetés 
i*. Módjában lesz mindenkinek a legcsekélyebb dolgot 
ha szükségesnek találja, hirdetni, melynek révén gyorsan 
eredményhez juthat. Kiadó lakások, vétel és eladási 
Igyletek könynyen és ami tő, olcsón eszközölhetők 
ezentúl. Árszabással szívesen szolgál a kiadóhivatal. 

— Párisból. A párisi világkiállítás megtekintésére 

Kőszegről is többen elutaztak. Az elsők, a kik vissza-

jöttek a múlt héten Unger Károly és ifj. Eitner Gusztáv, 

harisban vannak még, Köller és Jarisch vadászhad 

"igyok, továbbá Madl kezelő főhadnagy. 

— A Kereskedelmi Kör vigalma. Annak a nyári 
mulatságnak, melyet a bálház kertjében mára tűzött ki 
« Kereskedelmi Kör, csak az idő szegülhet ellenségévé. 
A közönség erősen készülődik rá és sokan vannak, kik 
* tekézö verseny értékes, szép dijaira is pályáznak. 
A tekézó verseny már délután 2 órakor megkezdődik. 

A közönség este 8 óráig sétazene mellett szórakozik, 
azután megkezdik a táncot. 

— Tüzoltosag. Hámor-Tó községben legközelebb 
szervezni fogják a tűzoltóságot és i községet tűzoltó 
szerek beszerzésére kötelezik. Ezzel kapcsolatban fel 
említjük, hogy Pörgölin és Kúpfalva tűzoltóságát., mely 
eddig egyben volt, külön választják s mindegyik község 
önálló egyesületet alakit. 

— Halálozás. Dr. ilyüngyöty Vilmos Vasvármegye 
tb. főorvosa 8<» éves korában folyó hó 1-én elhunyt 
Szombathelyen Temetése impozáns részvét mellett 
julius 2-án délután 5 órakor ment végbe, AZ elhunytat 
kiterjedt rokonság gvászolja. 

— Vasvármegyei vértanú. A német-szent-mihályi 
származású Wilfinger lazarista pátert, ki 1K9S. év vé 
gén Kinába utazott, hogy Ürge Ignác magyar misszio-
nárius helyét betöltse, Ning-Póban a lázadók megölték. 
A tiatal alig 26 éves hittérítő csak nemrég szabadult 
ki egy élet veszedelemből, mikor ugyanis éjjel lakására 
támadtak és megakarták ölni. Csodálatos nyugalmával 
megmentette ugyan az életét, de több helyen megsebe-
sítették. A kitörő lázadás dacára nem liagvta el he-
lyét, megmaradt szent hivatásában, amig nem utolérte 
a vértanúhalál. 

— Térzene. Ma vasárnap julius hó ^-áu délután 
' ,4 Ólakor a Széchenyi-téren sétazene tartatik, mely-
nek műsora a következő lesz. I.) „Éljen a haza" induló, 
a ) „Légy üdvözölve* dal Waltertól. J) „a. kis csalo-
gány* Kovátstól 4.) „Búr induló" Stiftertól. 5.) „Ma-
gyar dal-egyveleg* Kovátstól. »J.) .Polka*. 7.) „Taka-
rodó* AsbothtóJ. 8.) „Magyar koronázási induló.* 

A kath. Legenyegyletnek junius hó 24-én tar-
tott mulatságán a múlt számban fölsoroltakon kívül fö-
I ül tízettek még: Széchenyi Rezsó gróf 5 kor., Horváth 
Mátyás és Schlapter Pál 2—2 kor., Kálmán Lajos 1 kor., 
Freli elfőne 1 kor., Baumgartner Károly 1 kor., Keg-
lovich Károly 1 kor., Mederl kisasszonyok 1 kor., 
Kremszner Pál 1 kor., Peszenlechner Emma 40 fill. A 
szives jótevók fogadják a Legényegyesület hálás kö-
szönetét. ' ' Kist Szerajin, 

egyleti t i tkár . 

— Közgyűlés. A julius 1-ére kitűzött ipartestületi 
közgyűlés hatáiozatképteleuség miatt megtartható nem 
lévén, ennélfogva az julius 8-án délután 3 órakor fog 
a városház tanácstermében megtartatni. 

— Vizbe fult. Salamon János dörfeli lakosnak 15 
éves fia, Puszta-Csoón, hol a magyar szó elsajátítása 
végett tartózkodott, julius 1-én délután többed magával 
fürdeni ment. Az esőzések folytán megdagadt kozári 
patakba beleugrott és többé fel seiu jött a viz fel-
színére, belefúlt. Hulláját félóra múlva találták meg a 
keresésére ment emberek. 

— Ingatlanok forgalma. A uiult bét folyamán a 

következő ingatlanok kerültek telekkönyvi átírás alá : 

kiskorú Heppeuheitner Leopoldina után az 573, 574, 

(6284—6285) 677. hsz. 350 és 412 sz. házak fele ré-

szei Rótli Sándorné javára 71<»Okor. vételárban. Scheer 

Anna, Erzsébet, Mária és Roza után a (28 '4—28(>5) 

hsz. 2ö2 kor. vételárban Scheer József és neje javára-

Különfélék. 
* Különös feleletek. Egy angol tauügyi férfiú 

G. Stanley Ellis összegyűjtötte azokat a különös tele-
leteket, amiket iskolásgyermekektól hallott beszéd- és 
él telemgyakorlat közben. 

— Mi a tanító? — kérdik egy alkalommal az 
iskolában. 

— A tanító — teleli az egyik fin — olyan úr, 
aki a kisasszonyoknak udvarol. 

— Mi a képviselő ? 

Erre a kérdésre azt felelte egy kis leány : a kép-

viselő az az ember, aki törvényeket próbál hozni ! 

A négert így definiálta egy kis gyerek: 
— A néger az, aki megeszi az afrikai utazókat. 

Egy tanító a főzésről akarta kihallgatni kis tanít-

ványait. 

— Mit csinál a mama reggel, ha papa elment Y 
— kérdezte. 

Háromszor int az ablakból egy vörös kendővel . . . 

Sikerült dolog történt egy tisztelendő úrral, aki 

osztályozni akarta a meglátogatott iskolát. Mikor az 

általános részről a különösre tért át, ez a pálbeszéd 

fejlődött ki közte és a gyerekek közt. 

— Nézzetek rám, mi vagyok én Y 
— Emlier. 

— De initélé ember Y kérdi a tisztelendő úr, aki 

azt a felelet várta, hogy /«»/' 

— Kis «iflxr, böki ki egy gyerek 

—- No igen, persze, kis ember vagyok, de ilyesmit 

nem illik mondani. Fejezzétek ki magatokat másképpen 

. . . hát nem látjátok, milyen ember vagyok Y 
— Itüvid embtr \ 
— Nouono, hisz ez ugyanaz, arait az előbb mon-

dottatok . . gondolkozzatok csak ! 
Erre egy fiu vad diadallal kezdi lóbálni a két újját. 
— Hát te fiacskám tudod? Mondd el hát ! 

— hay c<unya i*cti emlirr] harsogja a terembe a 

kis okos. 

Ezek után már a tisztelendő úr sem kérdezte 

többé a gyerekektől, hogy miféle ember ó. 

* A munka erteke Egy amerikai újság igy-

ál lapítja meg a különféle munkák pénzértékét: Tennyson 

egy üres papírlapra verset ír s a papir egyszerre 65.ÜO0 

ír . 

amei 

hogy . 

öt dollá. 

Ez az iie. 

egy dolláré 

fizet olyan k 

kaphatna. Ez 

nehéz köveket . 

zönséges munka. 

V e L 

— A veszedelmes ki> öves 
kora körtll olyan időt él, i egzetes 
lehet. Általános elgyöngülés t» iíet hozhat 
létre, melyek komoly köveikezi járhatnak. A 
testi erőnek fokozatos elvesztése, ^ül teljes elgyen-
gülést lioz létre és az egész szei \ezetben komoly hibá-
kat. Az eszköz, hogy e beteges állapoton segítsünk, az, 
hogy visszaadjuk a testnek elvesztett erejét. Egy erős, 
hatalmas regenerátor, mely Pink |iilula néven ismeretes, 
bizonyságot szolgáltatott arról, hogy hasonló esetekben 
nagy és üdvös eredményt ért már el. Példa erre Malfi-
látre Berta kisasszony Soingból, (Vellexon, Haute-Saone) 
a kinek bátyja közli velünk a Piuk-pilula alkalmazá-
sával elért eredményt. 

Mielőtt a Pink-pilulának testvéremre tett ha-
tásáról irtain, addig vártam, inig meggyőződtem arról, 

hogy az általuk el-
ért eredmény nem-
csak kitűnő, de tar-
tós is. Testvérem 
ma kitűnően érzi 
magát, jól eszik és 
alszik, szervi műkö-
dése hibátlan. Az 
eió, mit a Pink-pi-
lula Mallilátre kis-
asszonynak adott, 
legyőzte a rosszul-
létet, melytől sokat 
szenvedett és mely 

elgyengítette. 
Ugyanily eredményt 

Mni i i iA i r - k . - u ^ o i i v . u r r k ' p m i n ér el a piuk-pilula 

a vérszegény, sápkóros, neuralgikus egyéneknél. 

A Piuk-pilula kapható Magyarországon a legtöbb 
gyógyszertárban. Egy doboz ára 1 Irt 7 5 kr. és hat 
doboz 9 frt. Magyarországi főraktár: T ö r ö k József 
gyógyszertárában, Budapest, Király-útcza 12. 

Irodalom és művészet. 
Ki megy Parisba ? Az év egyik legérdekesebb 

eseménye a párisi világkiállítás. Aki oda készül, annak 
feltétlenül szüksége vau megbízható kalauzra, amely 
vezesse, útba igazítsa. Ilyen Kalauz készült a „Magyar 
Hírlap" szerkesztőségében. Mindenre kiterjedd mü ez, 
amely a Párisba utazóknak nélkülözhetetlen. Kitüuő 
térkép is van benne. De az itthon maradók számára is 
sok élvezetet biztosit. A Magyar Hírlap minden előfi-
zetőjének teljesen i n g y e n kiildi meg a Kalauzt, 
melyet a párisi világkiállítás emlékeképen is érdemes 
megőrizni. De nemcsak így kalauzol a Ma yar Hirlap. 
Kalauz maga is, minden irányban. Legjobb, leghívebb 
kalauza a nagy magyar közönségnek. A Magyar Hír-
lapnak (szerkesztő: F e n y ő Sándori senkivel szemben 
sincs lekötöttsége Sem pártot, sem egyes embert, sem 
klikket nem szolgál. Független és szabad. Egyetlen 
urat ösmer: a közérdeket. Ebben is tántoríthatatlan, 
mint minden más elvében. Aztán folytatja kalauz-tisztét 
gazdag rovataiban, nagyszerű hírszolgálatában, mely 
különösen a vidékre terjed ki és távirataiban. Irodalmi 
és művészeti kérdésekben táradhatatlan kalauza a Magyar 
Hirlap a nagy közönségnek. Éppúgy mint közgazdasági 
dolgokban és közérdekű kérdésekben. Ez utóbbit illetőleg 
a szerkesztői üzenetek rovatában áll a közönség szol-
gálatára. A Magyar Hirlap a párisi kalauzon kivül is 
különös kedvezményeket ad előfizetőinek. Az új előfi-
zetők díjtalanul kapják meg a Magyar Hírlapban most 
folyó telette érdekes regénynek eddig megjelent köz-
leményeit (könyvalakban.) Az .Otthon* czimü szépiro-
dalmi illusztrált folyóiratot a Magyar Hírlappal együtt 
évnegyedre nyolc koronáért kapják az előfizetők. Fél 
áron, negyedévenkint egy koronáért, és 50 fillérért jutnak 
egyszersmind a remek Francia Divatlaphoz. A „Képes 
Gyermeklaphoz* p< dig negyedévenkint egy koronáért. 
A Magyar Hirlap előfizetési ára egy negyedévre csak 
7 korona, egy hóra pétiig két korona és 40 fillér. A 
kiadóhivatal Budapesten van, az V. ker., Honvéd-utca 
1 <». sz. alatt. Az előfizetési összeg legcélszerűbben 
postautalványon küldhető, ugyanarra feljegyezhető, hogy 
a fentebb említett kedvezmények közül, melyekre tart 
igényt az új előfizető. 

A szerkesztő postája. 

Freres. Amint tapasztalhatta, még elöbbeni kéz-

irata sem látott napvilágot. A mostanit is azért va-

gyunk kénytelenek mellőzni, mivel szembeötlően részre-

hajló. Több tárgyailagos>ág és kevesebb részrehajlás kell 

nekünk. 

K Mindenesetre közöljük. 



Ház-eladás. 
A C h e r n e l - u t c z á b a n l ü . sz. alatt levő emeletes 
ház szabad kézből eladó. 

Bővebbet a háztulajdonosnál, földszint. 

12 hold 
* ' 

L 

i 

d r . C l e r h a u s e r J ő % * e f tulaj 
douát képező szántóföld és r é t a sop-
roni és szombathelyi utak mellett, a 
Sweticskert mögötti kistöldi és kis-
tamási düllókben valamint az alsó-rétek-
ben azonnal egészbeu vagy birtokrész-
letenként eladó. Úgyszintén azonnal 
kiadó egy lakas szép kerttel. Közelebbi 
adatokat szolgáltat 

H o r v á t i t B é l a 
Kőszegen, király-út. 

„Styria" 
kerékpárok 

igen e l ö n y t t * á r o n kaphatók. Nemesik a 

legelegánsabb és legdrágább modell i»ir kitűnő 

Kzerkezettel, hanem a legolcsobb és legegysze-

rűbb 

„Styria"-ksrékpár 
is a l e g j o b b a n y a g b ó l készül, és igen 

könnyű járással l>ir. 

„Styria44 kerékpár müvek 

P u c l i .1 á l l OS «'»« T n r t i M , ( « r a / . 

Képviselő : 

K o v á t s Ferenc:, Szombathely 
Kirá ly-utca 11. 

Schneider-
tele l * á f r a i i y - t o k o c M k á k , (Galanddcz-

e,hajtó.) 

Millió embernek 2g? ' egészségét! 
Kik g a l a n ü f e r e g b e n es g y o i n o r b a j b a n szenvednek 

Pantl ikayi l i szta fejestől, 
H J)Bfl lin\-tukoi kkak II. IIII lÚjllulllUI 
iii kiii, j u i h I I h h in i ' l l e l t , a n j r u i u lu l i ü 

l l lo NlHil (ti |H>rul H I I ) IC'ljtWI'U «l-

Imj i t t l i k . l-./.i ii k i lU l i ú gyog jB/ .ur lá j-

littlUIII llrlkll'l g) Ol • t'B bl/IDH oleil-
i i u i i v e t i l j ó i a l u K u y ú j i a l i k . N e m 

Hl l, llH (•HlllllklIJ.IIlBi IM fing llllll-H 
i» j e l i u . — A/. e l e i k u r m r g j r i u b i i d o . 

— l o r v e n y e n e n v e ü v e . Kgy 
e r t t K l i d ó i m * ( iuü Iub Im-/ lu tm , i 

uiiim'iúm>uI it bel- i b k o l l o i d rm/.t r.' 

4 f r l poMu i u t á n v é t t e l »agy 3 . j U 
elure v h I u b e k ü l d e » v t « l . A p a n l l i k a -
gilmzta tünetei a kuvetkeiuk. Az 
urcz l u U á n y r u r g u , b á g y a d t l e k i u t e t , 

k i k n. e i nku i l k a k , WfBUváliyoiiáH, el-

U) álkái-odua, b e t o n t nye l v , uinuH/t-

l i e i i e n w g , 11 vag ) l u tnn ug l e l v a l i v u 

mo l io e i t a g y a g y « l , g y a k u r i r u i n i u l l e i 

Migy é|ipuu á j u i á s o k n n z édü l é * fö lug 

é h g y o m o r n á l , egy g o m b o l y a g fel 

n /h I IiÍbíi egész n n y a k i g , ny á l o a » / i gy ü l eu i l e a , 11 t-m i i i eg i i uga . 

<iá*a, g y o m o r n a v . g y o i u o r h » * . g y a k o r i ío l t iofugéH, l i e l g o r c , 

beugerg . ' téH, hu l l ám» / . e r ü mozgattuk, »/ .uró, h/i\u l á j i l a l u i a k na 
n7.urá«ok a b e l e k b e n , axívi lobogai i , a v é r k e r i n g é s r ende t l e n sége i , 

k ü l ö n ö s e n n ó k n é l , g y a k o r i > e l e l l e u ü I I n u l u lol 'a jáa, a búaku-

m o r s á g r a v a l ó h a j l a m , e l e t u n i » ag es a l ia la l ó h a j t á s a . 

Egyedül valódi kapható: M c l m e i d e r J ó x s e f 
gyogy>zf rPs /n f I . Itenirv.an. F ó - u t c z a 4 5 . ( D e l m a g j a r o r a z á g . j 

Pályázat . 
A k ö s x e g i á l t a l á n o s ( a k a r ó k p é n z l n r r é M x v é n . v I n r M i t H n g n á l 

előléptetés fulvtán a pénztárnoki állás üresedésbe jővén, ezen állás betöltésére az igaz-

gatóság ezennel pályázatot nyit, s felhívja mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, 

hogy ez érdeinbeni pályázati kérvényeiket közvetlenül a takarékpénztári igazgatósághoz 

folyó évi juliliS 25-ík napjáig nyújtsák be. Pályázók sajátkeziileg irt lolvamodásaik mellett 

életkorukat és képességeiket eredetben, vagy hiteles másolatban mellékelt okmányokkal 

igazolni kötelesek. A kettős könyvvitelbeni jártasság (eltétlenül igazolandó. Az évi fizetés 

egyelőre 1 6 0 0 k o r o n a , s a leteendő biztosítéki óvadék ugyancsak 1 6 0 0 k o r o n a . 

Az állás lehetőleg folyó évi augusztus 1-én, de legkésőbben folyó évi szeptember 

1-én foglalandó el. 

Pályázni óhajtók közelebbi felvilágosításért az intézet ügyészéhez, I I I * . S t ű r 

L a j o s kőszegi ügyvédhez fordulhatnak. 

Az igazgatóság. 
K ő s z e g , 1900. julius 1-én. 

—n i 
Kőszegen: JánosaBywliíftszei scseznegeptereski I••-< ben. 

á ki mer, az nyer! 
— Olcsó hirdetések! — 

A. kiadóhivatal 

a„Köszegés Vidéke44 és a „GiinserZeitung44 

lapokba szánt hirdetéseket olcsó áron 

számítja. 

Nyonattot Feigl ü y í l a könyvnyomdáját a<i Koste*e» . 
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